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Tisztelt Tehetséggondozási Tanács! 

A Történelemtudományi Doktori Iskolának a Régészet Doktori Programján tanuló negyedéves 

hallgatóként én, Tatár Iringó az AnatoLinks: Connections within and beyond Ancient Anatolia 

címre hallgató konferencián vettem részt, amelyet a Tehetséggondozási Tanács anyagi 

támogatásban részesített. 

A doktori dolgozatom középpontjában a késő bronzkori és vaskori Szíriában és Anatóliában 

fellelhető, oroszlánokat ábrázoló nagyszobrászati alkotások állnak. A tárgycsoport tagjait 

többek között a kőbányászat és szobrászat kontextusában elemzem. Jelenleg a kőmegmunkálás 

folyamatába gyakorta bevont fúrók és fűrészek felhasználásának lehetőségeit kutatom. 

A 2025. december 4-5-én megrendezésre került, helyszínéül a University of Oxfordot választó 

konferencia fókuszában az Anatólián belüli, valamint a régió határain túlmutató, a szomszédos 

területekkel, mint az Égeikummal, Szíriával, Levantével és Mezopotámiával fenttartott 

kapcsolatrendszer állt. A témát a nyelvészet, a filológia, a történelem és a régészet 

szemszögéből tárgyalták a kiválasztott előadók. A doktoranduszok és pályakezdő kutatók 

számára szervezet nemzetközi rendezvény célja az volt, hogy elősegítse az interdiszciplináris 

párbeszédet és ösztönözze a különböző megközelítési módok közötti érdemi eszmecserét. 

Résztvevőként egyrészt lehetőségem nyílt bemutatni a legújabb kutatási eredményeimet, 

nevezetesen egy vaskorra keltezhető, Dél-Szíriából származó reliefet. A dombormű tökéletesen 

beilleszthető a fúrók és fűrészek használatának a késő bronzkori Kelet-Mediterráneumban jól 

dokumentált hagyományába. A faragásnyomokat kifejezetten a Kréta szigetén, a görög 

szárazföldön és a Közép-Anatóliában fellelt kőfaragási technikák eddig lejegyzett 

bizonyítékaival vetettem össze. Másfelől az előadásomra érkezett visszajelzések új kutatási 

irányokra hívták fel a figyelmemet és segítették a kutatómunkám előrehaladását. Gyümölcsöző 

kapcsolatokat építettem ki a korosztályombeli fiatal kutatókkal, amelyek a későbbiekben 

hozzájárulhatnak szakmai előmenetelemhez és nemzetközi beágyazottságomhoz. 

A konferencián való részvételem összességében sikerrel zárult és értékes tapasztalatokkal 

térhettem haza. A Tehetséggondozási Tanácsnak köszönettel adózóm a pályázatom kedvező 

elbírálásáért és a megítélt pénzbeli támogatásért. 

Tisztelettel 

Tatár Iringó 
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